

张伟丽， 卫冕金腰带！

北京时间8月20日，在美国波士顿举行的UFC292比赛中，现任女子草量级冠军、中国名将张伟丽战胜巴西人莱莫斯，卫冕金腰带。

张伟丽以一个侧踹开始她重夺草量级冠军头衔后的首场卫冕战。随后她通过低扫踢倒莱莫斯形成地面压制，并连续砸拳、砸肘命中对手。尽管一度被莱莫斯锁住头部，但张伟丽很快挣脱并且在打击数上遥遥领先。

前三个回合的绝大部分时间里，两人都在进行地面缠斗，张伟丽一直占据明显优势并伺机寻找降服机会。第四回合，张伟丽一度改变战术进行站立对攻，但之后她再次抱摔放倒莱莫斯进入地面。最后一回合，张伟丽重拳击倒莱莫斯，在绝对的地面压制中打得对方没有还手之力，但始终没能实现终结。

根据赛后数据显示，在25分钟的比赛里，张伟丽对莱莫斯进行了将近15分钟的地面压制，同时在打击数上以296:29领先，最终张伟丽以50:43、50:44、49:



展示金腰带

45的一致判定，收获了一场“碾压式”的胜利。

“（比赛结果）是意料之中的。因为我有非常好的团队，每个人都非常好，我们像家人一样一起工作。”张伟丽赛后说。

张伟丽胜利的背后是她一直以来的艰苦付出。在她的自述中，过去几个月的备战期每天只做三件事：吃饭、睡觉和训练。

有媒体询问张伟丽，如何在长期的训练比赛中让自己保持饥渴？她给出的回答是：“你最大的对手永远是自己，没有人是十全十美的，我一直在寻找自己的短板，不断进步，去做一个更好的自己。”

一路走来，张伟丽经历过辉煌，同样也有挫折，但她始终初心不改——在波士顿赛前新闻发布会上，从登台亮相到发言，张伟丽赢得了比莱莫斯更多的喝彩和掌声。很显然，张伟丽用自己的行动征服了越来越多的人。

UFC的八角笼中永远需要靠实力说话，从起初只擅长站立到不断丰富自己的武器库，现在的张伟丽已经逐渐蜕变成人们心目中的3.0版本。

回过头来看，张伟丽打了一场堪称完美的比赛，她规避了一切可能出现的错误，就像赛前她自己描述的那样——不会完全和莱莫斯硬刚，而是刚柔并济，像水一样去包裹对手。

拿下莱莫斯后，张伟丽在女子草量级的霸主地位继续得到巩固，曾经的那些冠军对手则都有些风光不再。

输给张伟丽后，乔安娜选择了退役；另一位手下败将埃斯帕扎进入长时间休整；安德拉德也滑坡明显，最近两场比赛分别输给闫晓楠和苏亚雷斯；唯一战胜过张伟丽的罗斯最近升到了蝇量级。

目前最具威胁的对手是同样来自中国的闫晓楠，另一个则是今年刚刚复出的塔蒂亚娜·苏亚雷斯，但由于膝部和颈部的伤病，这位名将被迫休战了近4年时间——目前她在八角笼中尚无败绩，已经迫不及待想在今年年底或者明年年初对阵张伟丽。

（据新华社等媒体报道）



张伟丽(右)进攻

重返CBA 周琦加盟广东队

持续数月，“周琦去哪儿”的悬疑剧，终于落下了帷幕。没有去上海，没有去北京，而是广东队出来接盘周琦，这是一个有些出人意料的结局。

在北京双雄和上海队都退出交易后，周琦的转会似乎又陷入僵局，眼看又要不了了之。谁知在距离男篮世界杯开赛还有一周时，周琦居然实现了和赵睿互换东家，加盟广东队。

其实在广东队之前，北控、上海、北京3家俱乐部曾先后和新疆队谈判，想要得到周琦，为何笑到最后的却是广东队？

此前为了得到周琦，北控给出的条件是全队球员任挑，转会费也好谈。上海队除了王哲林不给，队里一堆年轻球员随便挑，再加现金。北京队报价：范子铭+现金。

但是，北控想要周琦，周琦却不想去北控，因为实力不够争冠；上海队钱虽然不是问题，但他们出的队员新疆队又看不上；北控、上海先后退出，第三个来的北京队一度接近成功，但临门一脚，因为费用支付方面的问题，交易又告吹。

经过连番折腾，无论是新疆队还是周琦都累了，想法和立场也有所松动，这时广东队就带着赵睿来了，时机恰到好处。赵睿是现阶段国内最好的后卫之一，国家队主力首发，正好解决了新疆队最薄弱的一号位难题。虽然赵睿的能力和价值不能和周琦等同，但在周琦死活不回新疆队的前提下，能用周琦换来最需要的赵睿，新疆队的损失也算降到了最低。

这次交易是由中国篮协8月18日晚宣布的，两人的注册信息也更新到CBA官网上。新疆队注册信息显示：赵睿签下D类顶薪合同，合同为期3年；广东队注册信息显示：周琦同样签下D类顶薪合同，但合同期限仅有1年。周琦只签约广东队一年，也属于特事特办。根据CBA的规定，D类合同最少签署两年。目前，周琦和赵睿都在随中国男篮备战2023年篮球世界杯赛。

无论如何，周琦如愿以偿了，他终于回归CBA，结束了漂泊的日子。他第一时间在社交媒体发出视频，称很激动加入广东队，新赛季将全力以赴去争取总冠军。

（据《新民晚报》）